Innovationen mit System

Neuheiten 2018/ I
r’ | -.:|l|] -—-_




-

L nnovationen erleben - die item Neuheiten 2018/ Il

=) 4

= 19

MB Systembaukasten

Sicher halten! Die neuen Klemmhebel Pi sind perfekt zum schnellen Fixieren und Losen von Zubehor. Die
ergonomisch geformten Griffe erleichtern die Bedienung von Gleitfiihrungen oder Winkelfeststellungen. Wenn
wenig Platz ist, lassen sich Einsatz und Griff auf Knopfdruck entkoppeln.

Sicher ableiten! Polycarbonat 5mm ESD ist schlagfest, transparent und ESD-ableitféhig. Die beschichteten
Scheiben schitzen Mitarbeiter, Anlagen und Produkte. Flr einen liickenlosen Schutz vor statischer Aufladung
sorgt die neue Scheibeneinfassleiste 8 4-6mm ESD.

Sicher bedienen! Der Adapter M45 fiir Befehls- und Meldegeréate 22mm macht den Einbau von Notaus-
schaltern oder Wahltastern in die item Installationssaule sowie in Maschinen und Arbeitstische einfach.
Mit der modularen LOsung entstehen individuelle, vormontierte Einheiten.

Arbeitsplatzsystem

Exakt informiert! Der Tablethalter 8 und der Tabletarm 8 mit Doppelschwenkarm unterstiitzen die mobile
Informationsbereitstellung. Ihre Federmechanik passt sich der TabletgroBe von 7 bis 13 Zoll an. Um zwischen
Quer- und Hochformat zu wechseln, lasst sich der Tablethalter 8 stufenlos um 360° drehen.

Exakt sehen! Verzerrungsfreie VergroBerung um 190 Prozent und helle Ausleuchtung zeichnen die neue
Lupenleuchte D160 LED aus. Neueste LED-Technologie ermaglicht ergonomisches, ermidungsfreies
Arbeiten.

Exakt positionieren! Die fiinf item Schwenkarme gibt es jetzt mit vormontierter Hohenverstellung. Die abge-
stimmten Séatze vereinfachen die Montage. Sie erlauben, die Arbeitshohe des Schwenkarms in einer vertikalen
Systemnut 8 einfach anzupassen.



= 39

[= 52

Lean Production Systembaukasten

Perfekt markieren! Das Warn- und Schutzprofil D30 R28-90° kombiniert das Schutzprofil D30 R28-90° mit
einer schwarz-gelb schraffierten Warnmarkierung. Der auffallig gefarbte Prallschutz wird einfach aufgeklipst
und schtzt gleichermaBen Mensch und Material.

Perfekt verdrehsicher! Der Verbinder D30 T1 besitzt eine integrierte, besonders belastbare Verdrehsicherung
aus Aluminium. Eine schmale seitliche Fuge zeigt zudem, wie tief ein (Profil-)Rohr in den Verbinder gesteckt ist
und lasst genug Platz fir den Verbindungssteg des Doppel-Profilrohres D30-60.

Perfekt bewegen! Der Handgriff D30-300 ist die vorkonfektionierte Losung flr Transportwagen. Sie erhalten
einen normgerechten Handgriff, der automatisch mit einem Abstand zur AuBenseite positioniert wird, um
Verletzungen der Hande beim Bewegen des Wagens zu vermeiden.

Online Tools

Besser konstruieren! Das item Engineeringtool enthalt jetzt zusatzlich die Komponenten des Lean Production
Systembaukastens. Damit entwickeln Sie Betriebsmittel auch auf Basis des Profilrohrsystems D30 am Bild-
schirm. AuBerdem ist das item Engineeringtool inzwischen in 41 Landern verfiigbar, und Profile konnen direkt
aus dem item Online Shop per Drag&Drop in die Konstruktion eingefgt werden.

Besser entscheiden! Der item MotionDesigner® unterstitzt nun Auslegerachsen als zusétzliche Einbauform.
Die Berechnung des optimalen Gesamtsystems beriicksichtigt die zusatzliche Belastung, wenn der Schlitten
feststehend montiert ist und sich die komplette Linearachse bewegt. Fir klassische Linearachsen mit fest-
stehender Achse wird nun in der ausfuhrlichen Dokumentation die erforderliche Stiitzweite genannt, um die
Konstruktion des Maschinenrahmens zu erleichtern.



Betriebsmittelbau — mit dem MB Systembaukasten

Notaus-/Nothalt-Taster 22mm, drehentriegelt
Wabhltaster 60° 22mm

Befestigungsadapter fir Elemente 22mm
Kontaktelement 1 SchlieBer 22mm
Kontaktelement 1 Offner 22mm

Warn- und Schutzprofil 8 40x16

Klemmhebel Pi

Gelenk 520x20 T1 und T2

Lasche 8 120x40, weiBaluminium
Scheibeneinfassleiste 8 4-6mm ESD
Polycarbonat 5mm ESD, klar

Adapter M45 fir Befehls- und Meldegerate 22mm
Drucktaster 22mm



Klemmhebel Pi

Schnell fest, schnell wieder frei! Mit Klemmhebeln Pi fixieren und [6sen Sie Zu-

behdr und Maschinenteile in kiirzester Zeit. Das erleichtert die Bedienung von
Gleitflihrungen oder Winkelfeststellungen - durch die einfache Entkopplung
von Griff und Einsatz auch bei beengten raumlichen Situationen.

Der schlanke Griff mit ergonomisch greiffreundlicher Haptik und farblich
abgesetzter Abdeckkappe kennzeichnet die Klemmhebel als Mitglieder der
designpramierten Griffelemente-Serie Pi von item.

Klemmhebel Pi gibt es in den Grifflangen 50 und 60 mm.

Die Klemmhebel verfiigen je nach Ausflihrung iber Innengewinde (M4, M5,
M6, M8 oder M10) oder AuBengewinde (M4, M5, M6, M8) in verschiedenen
Langen. Griff und Einsatz konnen durch einen Druckknopf entkoppelt werden,
um den Griff in die gewlinschte Drehposition umzusetzen.

schnelles Fixieren und Losen
Hebel einfach umsetzbar

ergonomisch zu greifen




Fur alle nachfolgenden Produkte gilt:
Klemmhebel, GD-Zn, weiBaluminium mit Gewindeeinsatz, St, verzinkt

Druckfeder, St
Abdeckkappe, PA-GF, rot
Klemmhebel Pi 50 M4
a=M4 m=40,0g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.59

Klemmhebel Pi 50 M5
a=M>5 m=40,0g

weiBaluminium ahnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.63

Klemmhebel Pi 50 M6

a=Mb6 m=39,0g
weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.66
A\ Klemmhebel Pi 50 M4x16
So a=M4 b=16mm m=425¢g
" weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.57
=Y Klemmhebel Pi 50 M4x20
?10 -
a a=M4 b =20 mm m=430g¢
weiBaluminium dhnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.678.40

Klemmhebel Pi 50 M4x25
a=M4 b=25mm m=435¢g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.58

Klemmhebel Pi 50 M5x16
a=M>b b=16mm m=43,0g¢g

weiBaluminium ahnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.60

Klemmbhebel Pi 50 M5x20
a=M>b b=20mm m=440g

weiBaluminium dhnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.678.50

Klemmhebel Pi 50 M5x25
a=M>b b=25mm m=450¢g

weiBaluminium ahnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.61

Klemmhebel Pi 50 M5x30
a=M>b b=30mm m=46,0g

weiBaluminium dhnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.678.51

Klemmhebel Pi 50 M5x40
a=M>b b=40mm m=470g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.62

Klemmhebel Pi 50 M6x32
a=M6 b=32mm m=48,0¢g

weiBaluminium ahnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.64

Klemmhebel Pi 50 M6x40
a=Mo6 b=40mm m=50,0¢g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.65




L

)

S0

®13.5

ol

Klemmhebel Pi 60 M6
a=Mb6 b=11mm m=280,0g

item

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.69
Klemmhebel Pi 60 M8

a=M8 b=11mm m=790¢g

weiBaluminium dhnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.74
Klemmhebel Pi 60 M10

a=M10 b=10mm m=76,0g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.75
Klemmhebel Pi 60 M6x16

a=M6 b=16mm m=286,09

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.678.52
Klemmhebel Pi 60 M6x20

a=Mo6 b=20mm m=870¢g

weiBaluminium dhnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.67
Klemmhebel Pi 60 M6x25

a=Mb6 b=25mm m=288,0g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.68
Klemmhebel Pi 60 M6x32

a=M6 b=32mm m=289,0¢g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.678.53
Klemmhebel Pi 60 M6x40

a=Mo6 b=40mm m=920g¢g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.678.57
Klemmhebel Pi 60 M8x16

a=M8 b=16mm m=89,0¢g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.70
Klemmhebel Pi 60 M8x20

a=M8 b=20mm m=90,0g¢g

weiBaluminium dhnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.71
Klemmhebel Pi 60 M8x25

a=M8 b=25mm m=920g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.72
Klemmhebel Pi 60 M8x32

a=M8 b=32mm m=950¢g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.678.38
Klemmhebel Pi 60 M8x40

a=M8 b=40mm m=98,0g

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.684.73




Querdenker

kompakte Gelenke

Fixierung moglich

g Gelenk 520x20 T1 und T2

Variabel und sofort einsatzbereit! Das Gelenk 5 20x20 verbindet Profile in beliebigem Winkel bis 180° und dient
als schweres Scharnier (Verstellbereich + 90°). Fiir typische Anwendungen ist das Gelenk in zwei Versionen mit
vormontierten Schrauben verflighar.

In den Ausfiihrungsvarianten T1 und T2 kann das Gelenk 5 zur Verbindung mit Profilen der Baureihe 6 oder 8
sowie zur stirnseitigen Verschraubung von zwei Profilen 5 20x20 genutzt werden:

Das Gelenk 5 20x20 T1 besitzt eine unverlierbar vormontierte Schraube M5x12.
Das Gelenk 5 20x20 T2 besitzt zwei unverlierbar vormontierte Schrauben M5x12.
Das weitere Befestigungsmaterial muss passend zur NutgroBe gewahlt werden.

Durch die mitgelieferten Distanzringe sind Gelenke 5 20x20 frei beweglich. Werden die Distanzringe entfernt,
konnen die Gelenke als starre Winkelelemente eingesetzt werden, zum Beispiel als Verstrebung. Bei Bedarf sind
sie auch verstiftbar.

Durch Verstiftung kann ein Anbindung starr:
Gelenk in beliebiger Winkel- £ F.=500N
. _'z"é},f?ozs' stellung fixiert werden. - 4 F,=200N
i £ —— Fi | Anbindung beweglich:
..a | | <= F,=200N
! 7 F,=100N




Ermittlung der Strebenlange L:

L=y -2

M5x12
0.0.691.32
M5x8

0.0.370.01

0.0.370.01
M5x8
0.0.691.32
M5x12
0.0.419.43"

item

0.0.370.01
M5x8

0.0.691.32
M5x12
0.0.480.54*

*nicht im Lieferumfang enthalten

Gelenk 520x20 T1

2 Gelenkhélften, GD-Zn, RAL 9006 weiBaluminium

2 Fixierungen, PA-GF, schwarz

2 Gewindebuchsen M4, St, verzinkt
2 Distanzringe, St, rostfrei

2 Sechskantschrauben, St

1 Halbrundschraube ISO 7380-M5x12, St, verzinkt (vormontiert)

1 Halbrundschraube 1SO 7380-M5x8, St, verzinkt

1 Nutenstein 5 St M5, verzinkt
m=450¢g

1 Satz

0.0.691.32




10

M5x12
0.0.691.33

M5x12

M5x12
0.0.691.33
M5x12

M5x12
0.0.691.33
M5x12

0.0.419.43"

0.0.480.54"

*nicht im Lieferumfang enthalten

Gelenk 5 20x20 T2 c’a

2 Gelenkhalften, GD-Zn, RAL 9006 weiBaluminium

2 Fixierungen, PA-GF, schwarz

2 Gewindebuchsen M4, St, verzinkt

2 Distanzringe, St, rostfrei

2 Sechskantschrauben, St

2 Halbrundschrauben 1SO 7380-M5x12, St, verzinkt (vormontiert)
m=440g

1 Satz 0.0.691.33




Verstarker

versteift Strukturen

nachtraglich montierbare Befestigung

in der Farbe WeiBaluminium

g Lasche 8 120x40, wei3aluminium

Zuséatzlicher Halt mit wenig Aufwand! Mit der flachen Lasche 8 120x40 verbinden Sie Profile
und Anbauteile.

Die stabile Stahllasche mit drei Senkbohrungen im RastermalB 40 mm ermdglicht die Ver-
schraubung an der Nut sowie an Kabelkanalen. So kénnen Sie bis zu drei Profile miteinander
verbinden, um ein Gestell zu verstarken.

Hinweis: Zum einfachen Anschluss der Lasche an der Nut 8 bietet item den Befestigungssatz 8
2-5mm mit Senkschraube M8 (0.0.680.96) an.

Lasche 8 120x40 g

St
m=163,0¢

weiBaluminium &hnlich RAL 9006, 1 Stiick 0.0.687.82

Befestigungssatz 8 2-5mm mit Senkschraube M8 g

1 Senkschraube DIN 7991-M8x14, St, verzinkt
1 Nutenstein 8 St M8, verzinkt
m=170g

1 Satz 0.0.680.96

il



Leitungsfunktion

sicherer Halt fir Flachen

elektrostatisch ableitfahig

‘_-\
optisch hochwertige Einfassung \

p

g A Scheibeneinfassleiste 8 4-6mm ESD

Umfassender ESD-Schutz fiir Flachen! Die Scheibeneinfassleiste 8 4-6mm ESD ist elektrosta- Hinweis: Die Verwendung des Standard-
tisch ableitfahig und wird bevorzugt zur Befestigung von ESD-fahigen Flachenelementen wie Verbindungssatzes 8 ESD, einseitig
Polycarbonat 5mm ESD (0.0.689.81) in einen geschlossenen Profilrahmen verwendet. (0.0.673.00) oder des Standard-Verbindungs-

satzes 8 K ESD (0.0.625.33) im Profilrahmen
wird empfohlen, damit in den Ecken keine
weiteren Bearbeitungen des Flachenelements
und der Scheibeneinfassleisten notwendig
sind.

Die Scheibenbefestigung besteht aus zwei Komponenten: Die Scheibeneinfassleiste 8 Al
(0.0.495.05) aus Aluminium wird in die Profilnut eingesetzt. Sie positioniert die Scheibe mit
einem geringen Versatz zur ProfilauBenkante. AnschlieBend wird die elastische Scheibenein-
fassleiste 8 4-6mm ESD riickseitig eingedrtickt. Sie hélt das Fldchenelement und fixiert die
Aluminiumleiste in der Nut. So entsteht eine formschliissige, glattflachige AuBenwand von
Schutzeinhausungen.

. Ldsen der Scheibeneinfass-
| leiste mittels eines Schrauben-
| b6 * drehers, um das Flachen-
2 element aus dem Rahmen zu
i v entnehmen.
J\ M \ M ( )
‘A»‘ Scheibeneinfassleiste 8 4-6mm ESD 'é%

PP/TPE
m=140g/m
lck 3 0.0.685.09

schwarz, 1 Stiick a 2000 mm

schwarz, Zuschnitt max. 2000 mm 0.0.685.10
<8 Scheibeneinfassleiste 8 Al g
\DTW Al eloxiert
. m=238g/m
7?} natur, Zuschnitt max. 3000 mm 0.0.495.05
natur, 1 Stiick a 3000 mm 0.0.493.53

12



item

Doppelter Schutzschild

Polycarbonat 5mm ESD, klar

Die beste Wahl fur durchgédngige Sicherheit! Polycarbonat 5mm ESD ist extrem schlagfest,
transparent und elektrostatisch ableitend. Die beschichteten Scheiben sind perfekt flr den
Schutz von Menschen, Anlagen und Produkten.

Weil der durchsichtige Kunststoff sehr leicht und nahezu unzerbrechlich ist, wird Polycarbonat
bevorzugt in Maschinen und Trennwanden eingesetzt. Eine diinne, ableitfahige Schicht macht
diese Polycarbonat-Scheiben zusatzlich elektrostatisch ableitend. Fiir einen liickenlosen Schutz
vor statischer Aufladung ist der Einsatz einer ableitfahigen Flachenaufnahme wie der Schei-
beneinfassleiste 8 4-6mm ESD (0.0.685.09) sowie Erdungsverbindungen fir Aluminiumprofile
notwendig.

Die ableitfdhige Schicht ist beidseitig aufgedampft und beeinflusst die sehr guten optischen
Eigenschaften des Polycarbonats nur minimal.

Eigenschaft Wert Prifnorm
Dichte 1,2 g/cm® ISO 1183
Zugfestigkeit 60 N/mm2 ISO 527
ReiBdehnung 80 % ISO 527
Zug-E-Modul 2200 N/mm? ISO 527
Schlagzahigkeit (nicht gekerbt) ohne Bruch ISO 179
Vicat-Erweichungstemperatur 145°C 1ISO 306
Warmeausdehnungskoeffizient 65 x 108K DIN 52612
Baustoffklasse B2 DIN 4102
Brechzahl 1,486 np20 1ISO 489
Lichttransmissionsgrad klar >70 % DIN 5036-T3
Oberfldchenwiderstand >10% - <108 Ohm DIN 53482

Polycarbonat 5mm ESD

[ Ger |
PC
Dickentoleranz + 5 %
m = 5,90 kg/m?
Klar, Zuschnitt max. 2970x1970 mm 0.0.689.81
klar, 1 Stiick Plattenmal ca. 3000x2000 mm 0.0.689.80

13



C A

Dreh- und Angelpunkt

~ Li —'-—!‘I.ﬂlu o
werkzeuglos montierbar I‘

L[ I

passend"zur Einbaudosenserie K76-M45

< i

Zubehor Installationsprofile

Bedienung auf Knopfdruck! Der Adapter M45 fir Befehls- und Meldegeréte
22mm macht den Einbau von Notausschaltern oder Wahltastern in die item
Installationssdule sowie in Maschinen und Arbeitstische einfach.

Mit der modularen Losung entstehen individuelle, vormontierte Einheiten,

die werkzeuglos in den integrierten Kabelkanal des Installationssaulenprofils
8160x160 K76 (0.0.663.39) oder des Installationsprofils 8 160x80 K76 -
(0.0.672.90) eingerastet werden. - — — g =

Das gewiinschte Befehls- und Meldegerdt & 22mm wird in den Befestigungs- =
adapter fur Elemente 22mm eingesetzt. Die verdrahteten Kontaktelemente

lassen sich riickseitig einstecken. Die Leitungen verlaufen sicher im Kabelkanal

aus Aluminium.

Der Adapter M45 fir Befehls- und Meldegerdte 22mm ist in den Farben WeiB,
Schwarzgrau und Gelb verfiigbar.

Zur Bedienung bietet item Drucktaster in grun, rot und weiB, einen um 60°
drehbaren Wahltaster sowie einen drehentriegelbaren Notaus-/Nothalt-Taster
an. Sie werden ruckseitig durch einen mitgelieferten Gewindering gehalten. Die
Befestigung ist flir eine Wandstérke von 1 bis 6 mm geeignet.

Durch das variable System aus Adapter M45 und Befestigungsadapter sind
auch andere Befehls- und Meldegeréte mit Durchmesser 22 mm verwendbar.
Strom- und Netzwerk-Anschliisse werden mit der item Einbaudosenserie K76
M45 realisiert.

14



70 %

0 s

Adapter M45 fiir Befehls- und Meldegeréte 22mm

PA-GF
m=102¢

item

schwarzgrau dhnlich RAL 7021, 1 Stiick

0.0.687.74

weiB &hnlich RAL 9010, 1 Stiick

0.0.688.72

gelb &hnlich RAL 1021, 1 Stlick

0.0.691.58

Drucktaster 22mm

PA-GF
m=99¢g

rot, 1 Stiick

0.0.691.48

griin, 1 Stlick

0.0.691.49

weiB, 1 Stiick

0.0.691.50

Notaus-/Nothalt-Taster 22mm, drehentriegelt

PA-GF
m=409¢g

1 Stick

0.0.691.53

Wabhltaster 60° 22mm

PA-GF
m=124¢

1 Stlick

0.0.691.54

Befestigungsadapter fiir Elemente 22mm

PA-GF
m=35g¢

1 Stiick

0.0.691.55

Kontaktelement 1 SchlieBer 22mm

PA-GF
m=10,09¢

1 Stlick

0.0.691.57

Kontaktelement 1 Offner 22mm

PA-GF
m=10,0g

1 Stiick

0.0.691.56

15



Kombinationsmaglichkeiten

4

4

a4

Abdeckrahmen M45 1-fach mit
Beschriftungsfeld

weiB &hnl. RAL 9010, 1 Stiick
0.0.663.68

schwarzgrau dhnl. RAL 7021, 1 Stiick
0.0.663.69

Abdeckrahmen M45 1-fach mit
Beschriftungsfeld waagerecht

weiB ahnl. RAL 9010, 1 Stiick
0.0.675.75

schwarzgrau ahnl. RAL 7021, 1 Stiick
0.0.675.76

Abdeckrahmen M45 2-fach mit
Beschriftungsfeld

weiB &hnl. RAL 9010, 1 Stiick
0.0.663.71

Notaus-/Nothalt-Taster
22mm, drehentriegelt

Adapter M45 fiir Befehls- und
Meldegerate 22mm

schwarzgrau dhnl. RAL 7021, 1 Stiick
0.0.663.72

Abdeckrahmen M45 2-fach mit
Beschriftungsfeld waagerecht

weiB &hnl. RAL 9010, 1 Stuick
0.0.675.77

schwarzgrau dhnl. RAL 7021, 1 Stilick
0.0.675.78

Abdeckrahmen M45 3-fach mit
Beschriftungsfeld

weiB &hnl. RAL 9010, 1 Stiick
0.0.663.74

schwarzgrau dhnl. RAL 7021, 1 Stiick
0.0.663.75

Abdeckrahmen M45 3-fach mit
Beschriftungsfeld waagerecht

weiB ahnl. RAL 9010, 1 Stuick
0.0.675.79

schwarzgrau dhnl. RAL 7021, 1 Stiick
0.0.675.80

1 Stiick gelb ahnl. RAL 1021, 1 Stiick

0.0.69153 0.0.691.58

Wahltaster 60° 22mm Adapter M45 fiir Befehls- und

1 Stiick Meldegerate 22mm

0.0.691.54 weiB ahnl. RAL 9010, 1 Sttick
0.0.688.72

Drucktaster 22mm schwarzgrau &hnl. RAL 7021, 1 Stiick

rot, 1 Stiick 0.0.687.74

0.0.691.48 gelb hnl. RAL 1021, 1 Stiick

grlin, 1 Stiick 0.0.691.58

0.0.691.49

weiB, 1 Stiick

0.0.691.50



Befestigungsadapter fur
Elemente 22mm

1 Stlick
0.0.691.55

i

Kontaktelement 1 Offner 22mm

1 Stiick
0.0.691.56

Kontaktelement 1 SchlieBer 22mm

1 Stiick
0.0.691.57

0.0.672.90
0.0.663.39

item

Einbaudose K76 M45 1-fach

grau, 1 Stiick
0.0.663.52

Einbaudose K76 M45 2-fach

grau, 1 Stiick
0.0.663.53

Einbaudose K76 M45 3-fach

grau, 1 Stiick
0.0.663.54

17



elastische Kammern dampfen St6Re

einfach in die Nut eindriicken

g Warn- und Schutzprofil 8 40x16

Prallschutz und Signalmarkierung in einem! Das elastische Warn- und Schutz-
profil 8 40x16 besteht aus drei Hohlkammern und absorbiert mechanische
Belastungen effektiv. Die weithin sichtbare schwarz-gelb schraffierte Kenn-
zeichnung weist auf exponierte Profile oder gefahrliche Stellen hin. So sorgen

Sie fur umfassenden Schutz.

Das Warn- und Schutzprofil wird einfach in die Nut 8 eingedrtickt und ldsst sich

rickstandsfrei entfernen. Es eignet sich dadurch

rung. Das Profil aus TPE kann mit der item Allzweckschere mit 90°-Anschlag

(0.0.662.33) passend zugeschnitten werden.

Das Warn- und Schutzprofil 8 40x16 deckt eine Profilseite ab. Die Stirnseiten
aller Varianten des Schutzprofils werden mit der elastischen Abdeckkappe

Schutzprofil 8 40x16 (0.0.474.74) verschlossen.

Mit mehreren Profilen nebeneinander schiitzen Sie groBere Fldchen oder

gestalten einen allseitigen Prallschutz fur Profile.

268
H_q
ﬂ]
cJ
(]

)

- Warnviereck

auch als tempordre Markie-

Warn- und Schutzprofil 8 40x16

PP/TPE
schwarz-gelb gestreift
m=380g/m

gelb &hnlich RAL 1023, 1 Stiick @ 2000 mm

0.0.689.23




Ergonomische Produktion — mit dem item Arbeitsplatzsystem

Tablethalter 8 Haken-, Halter-Sortiment
Lupenleuchte D160 LED Anreihelement Nutplattenprofil 8
Schwenkarme 8 mit Hohenverstellung Regalboden St ESD

Toolpanel Schwenkarm Stecktiille mit Knickschutz NW 7,2
Akkuschrauberhalter 8

Werkzeughalter 8

19



i i

VST U W TED AR s

fom Produibfboamche

360° drehbare Halterung fur TabIet-Computer’

. — g

mobile oder temporére Informationsbereitstellung
E 3|

auch mit integriertem Schwenkarm

g Tabletarm 8, 5 Gelenke und Tablethalter 8, 3 Gelenke

Mobile und stationdre Informationsbereitstellung leicht gemacht! Im Tablethalter 8 und Tablet- — —
arm 8 wird das mobile Gerdt beidseitig von gummierten Aufnahmen umfasst. Die Federme- ____—.-__:_
chanik hélt das Tablet sicher und passt sich Geh&usegroBen von 7 bis 13 Zoll stufenlos an. Die =
Klemmung 6ffnet sich synchron, um Einstecken und Entnahme zu erleichtern. So lassen sich

Tablets an jeder Systemnut 8 befestigen - sogar mobil an Transportwagen und SystemMobilen.

Im Tablethalter 8, 3 Gelenke lasst sich das Gerat durch Neigen und Kippen ideal zum Blickwin-
kel des Nutzers ausrichten. AuBerdem kénnen Sie das Tablet um 360° drehen, um zwischen
Quer- und Hochformat zu wechseln. Eine optionale Sicherung schiitzt vor unbefugter Entnahme.
Das Laden des Akkus ist auch im gesicherten Zustand maglich.

Der Tabletarm 8, 5 Gelenke bietet durch seinen Doppelschwenkarm mit Friktionsgelenken
zusétzliche Freiheitsgrade. Die gewtinschte Position wird sicher gehalten. Durch insgesamt
fiinf Gelenke Idsst sich das Tablet am Arbeitstisch passend ausrichten und einfach wieder

wegklappen.

Tabletarm und Tablethalter unterstitzen Sie bei der effizienten und ergonomischen Integration
von Industrie 4.0-Anwendungen. | =

[

20



item

Durch eine Aussparung in der Halterung lasst sich der Akku laden, wéhrend sich
das Gerdt im Tabletarm oder im Tablelhalter befindet.

» Tablethalter 8, 3 Gelenke g

o § Tablethalter 7-13 Zoll, ABS, gummiert
Gelenk, Al
Befestigungsmaterial
m=490,0¢g

LS 1Satz 0.0.689.82

E Tabletarm 8, 5 Gelenke g

S

2 E Tablethalter 7-13 Zoll, ABS, gummiert
Schwenkarm, Al
Befestigungsmaterial
m=780,0g

2 1 Satz 0.0.689.72

21



Y/

hochwertige, verzeichnungsarme Abbildungsqualitat
——a

keine Verschattung dank LED-Ringleuchte
stufenlos dimmbar ,_,r'

N.

Lupenleuchte D160 LED

Perfekt flir Prazisionsarbeit! Die Lupenleuchte D160 LED vereint helle Ausleuchtung, neueste LED-Technologie und verzerrungs-
freie VergroBerung in einem hochwertigen Gehéuse.

Die Linse mit einem Durchmesser von 160 mm und einer VergroBerung von 190 Prozent erméglicht ein dauerhaft ermidungs-
freies, ergonomisches Arbeiten. Dazu trdgt auch die LED-Ringleuchte (Energieeffizienzklasse A++) bei. Im Zentrum erreicht sie
eine Beleuchtungsstérke von 7000 Lux ohne irritierende Verschattung. Die Leuchtstérke kann stufenlos gedimmt werden. Die
Farbtemperatur betrdgt 5000 K (Neutralweif).

Durch ihre Tischklemme kann die Lupenleuchte D160 LED an Profilen, Tischplatten und Flachenelementen bis 70 mm Dicke
befestigt werden. Die perfekt ausbalancierbare Lupenleuchte verfligt tiber einen groen Schwenkbereich.

Eine Schutzabdeckung verhindert Kratzer an der Linse und Schaden durch gebtindeltes Licht im Brennpunkt der Lupenleuchte.
Bei anspruchsvollen Sehaufgaben schafft die Lupenleuchte D160 LED ergonomische und effiziente Bedingungen.

22



Lupenleuchte D160 LED

Linse PMMA 2160 mm, 3,5 Dioptrien
Schutzdeckel

Tischklemme 0-70 mm

Aluminium-Gesténge

Taster mit Dimmfunktion

Schutzklasse: Il

Schutzart: IP 20

Leistung: 15 W

Anschlussleitung schwarz, L=3 m

mit Steckertransformator, Wechseladapter Euro/US
Anschlussspannung: 100-240 V AC 50/60 Hz
m = 2,0 kg

1 Stiick

0.0.687.56

23



Neue Dimension

L e

g Schwenkarm 8 und Doppelschwenkarm 8 mit
Hohenverstellung

Exakte Positionierung in allen Richtungen! Die vormontierten Satze kombinie-
ren die item Schwenkarme mit der passenden Hohenverstellung. Dies erlaubt,
die Arbeitshohe in einer vertikalen Systemnut 8 einfach anzupassen.

Die Montage am Profil wird durch die funf vormontierten Satze vereinfacht.

i

Schwenkarm 8 370 Schwenkarm 8 80-370 schwer Doppelschwenkarm 8 695
Hohenverstellung 8 150 Hohenverstellung 8 240 Hohenverstellung 8 240

IR
i
T

" —-
ﬂ -*'- T
Doppelschwenkarm 8 80-695 schwer Doppelschwenkarm 8 695 schwer
Hohenverstellung 8 240 Hohenverstellung 8 290

24



55

&Y

240

240

290

Schwenkarm 8 370 Héhenverstellung 8 150

Schwenkarm 8 370 leicht
Hohenverstellung 8 150
vormontiert

m=16kg

item
£

1 Satz

0.0.690.19

Schwenkarm 8 80-370 schwer Héhenverstellung 8 240

Schwenkarm 8 80-370 schwer
Hohenverstellung 8 240
vormontiert

m=25kg

£'2

1 Satz

0.0.664.44

Doppelschwenkarm 8 695 Hohenverstellung 8 240

Doppelschwenkarm 8 695
Hohenverstellung 8 240
vormontiert

m=29kg

£'2

1 Satz

0.0.691.23

Doppelschwenkarm 8 80-695 schwer Hohenverstellung 8 240

Doppelschwenkarm 8 80-695 schwer
Hohenverstellung 8 240

vormontiert

m=4,3kg

1 Satz

0.0.664.43

Doppelschwenkarm 8 695 schwer Hohenverstellung 8 290

Doppelschwenkarm 8 695 schwer
Hohenverstellung 8 290
vormontiert

m=41kg

1 Satz

0.0.690.36

25



— m—m 1

—

Organisationstalent

ergonomlsche Werkzeugbereltstellung
_ -SSR TT T

Vorder- und Ruckseite individuell bestuckbar
L (RN (I

Schwenkarm inklusive Hohenverstellung

—.

——

g Toolpanel-Schwenkarm 8
Toolpanel-Doppelschwenkarm 8

Individueller geht’s nicht! Die Kombination aus Toolpanel, (Doppel-)Schwenkarm und Hohenver-
stellung gibt Ihnen die maximale Freiheit zur Organisation von Werkzeugen am Arbeitsplatz. :

19 freie Systemnuten auf Vorder- und Ruckseite des 540 mm breiten Nutplattenprofils bieten —
viel Platz zur Anordnung der gewiinschten Haken, Halter, Greifschalen etc.. Das item Toolpanel — —— "[1. -
System wurde mit dem Red Dot Award Product Design 2018 ausgezeichnet.

Das Nutplattenprofil ist beidseitig nutzbar und im Schwenkarm um 360° drehbar. So kénnen
Sie das Toolpanel auch wechselseitig nutzen. Beispielsweise lassen sich Vorder- und Rickseite s
fiir unterschiedliche Aufgaben bestiicken. Durch den Schwenkarm inklusive Hohenverstellung ——

positionieren Sie das Werkzeug fir jeden Mitarbeiter an der ergonomisch richtigen Stelle. | r_
Der Toolpanel-Schwenkarm 8 370 leicht verfligt Uiber zwei Friktionsgelenke. Er kann mit einem —
Gesamtgewicht von 12 kg belastet werden. _"_':_
Mit dem Toolpanel-Doppelschwenkarm 8 695 verdoppeln Sie die Reichweite und kdnnen das e

Toolpanel durch das zusatzliche Gelenk noch flexibler positionieren. Die Traglast betrdgt 8 kg.

reddot award 2018

winner

26



Toolpanel-Schwenkarm 8 370 leicht

Schwenkarm 8 370 mit Héhenverstellung
Profil 8 40x40 E

Nutplattenprofil 8 400x14
Befestigungsmaterial

m=51kg

item

1 Satz

0.0.690.21

Toolpanel-Doppelschwenkarm 8 695

Doppel-Schwenkarm 8 695 mit Hohenverstellung
Profil 8 40x40 E

Nutplattenprofil 8 400x14

Befestigungsmaterial

m=74kg

1 Satz

0.0.690.37

27



o

flr Werkzeuge bis 2 kg Geiht pans™ 1

leicht bedienbar auch mit langem Schraubeinsatz
el
inklusive Halterung fir vier Bits ”

g Akkuschrauberhalter 8

Mit einem Griff einsatzbereit! Durch den robusten Akkuschrauberhalter 8 steht
inshesondere akkubetriebenes Handwerkzeug bis 2 kg Gewicht immer parat.

Durch die Offnung an der Vorderseite konnen Sie auch ldngere Werkzeuge im
Bohrfutter lassen. Ablage und Entnahme erfolgen dadurch in einem ange-
nehmen, natiirlichen Winkel ohne belastendes Heben. Haufig genutzte Bits
werden in vier integrierten Aufnahmen bereitgehalten.

Der Akkuschrauberhalter 8 lasst sich an jeder Nut 8 befestigen. Die beigelegte
Verdrehsicherung sorgt flr festen Halt in vertikalen Nuten. Auch Werkzeug mit
schwerem Griff wird sicher gehalten.

Der Halter ist in Grau und in Schwarz verfugbar. Er ergénzt das Haken- und
Haltersystem und tragt am item Toolpanel System zur effizienten Arbeitsplatz-
gestaltung bei.

28



item

Akkuschrauberhalter 8 g
PA-GF

Befestigungsmaterial

m=100,0g

schwarz ahnlich RAL 9005, 1 Satz 0.0.689.62
grau dhnlich RAL 7042, 1 Satz 0.0.690.11

29



i

Reihenfolge

fester Halt durch federbelastete Laschen
W T
einfach in die Nut 8 eindrehen
N I
jetzt auch in Grau verfigbar

1

- .xﬁ _."l' ' R

g Werkzeughalter 8

Werkzeug einfach einklipsen! Der Werkzeughalter 8 besteht aus zehn einzelnen Kunststofflaschen mit Druckfe-
dern. Sie erlauben, die Klemmkraft zwischen den Elementen durch die Vorspannung variabel einzustellen.

Die Laschen werden an beliebiger Stelle in die Profilnut 8 eingedreht. Mit leichtem Druck schnappt das Werk-
zeug zwischen den federnden Haltern ein. Die Anzahl der aufzunehmenden Werkzeuge wird durch die Menge an
installierten Elementen bestimmt.

Mit dem Werkzeughalter 8 sorgen Sie fiir eine aufgeraumte Arbeitsumgebung. Er ist Teil des umfangreichen
Haken- und Haltersystems von item und in den Farben Grau und Schwarz verfligbar.

30



item

Montagereihenfolge:
1. Einsetzen der Lasche in die Nut

2. Drehung um 90°

3. Einsetzen der Feder in die Nut
4., Festsetzen des Werkzeughalters in der Nut mittels Hammer-

mutter 8 M6 und Gewindestift DIN 916-M6x12

Werkzeughalter 8 g

10 Laschen, PA-GF, grau

10 Druckfedern, St

2 Hammermuttern 8 M6, St, verzinkt

2 Gewindestifte DIN 916-M6x12, St, verzinkt

m=570g¢
grau, 1 Satz 0.0.691.59
schwarz, 1 Satz 0.0.474.50

31



Familientreffen

.

nUtinfche Haken und Halter in einem Paket

drei Grundausstattungen zur Wahl

I

Halter-Sortiment
Haken-Sortiment
Haken-, Halter-Sortiment

Arbeitsplatze schnell ausstatten! Die Sortimente enthalten eine Auswahl an essentiellen Haken und Haltern, die
zur Organisation von Werkzeugen wichtig sind.

Drei Pakete stehen zur Wahl:

Das Halter-Sortiment bietet 18 Halter, die bis auf den Akkuschrauberhalter 8 einfach in die Nut eingedreht
werden. Diese Halter lassen sich schnell ausrichten und ohne Verschraubung montieren, damit Maulschlissel,
Schraubendreher und anderes Werkzeug direkt organisiert werden kénnen.

Das Haken-Sortiment enthélt 22 Haken in verschiedenen Auspragungen. Die Haken aus Edelstahldraht dienen
als Aufhangung fur Werkzeuge oder kénnen gemeinsam als flexible Ablage genutzt werden. Der Kocherhalter
D70 mit Becher ist ideal fiir Utensilien jeder Art.

Das Haken-, Halter-Sortiment bestenht aus den 17 Komponenten, die an den meisten Arbeitsplatzen zum
Befestigen von Werkzeug verwendet werden. Der Flaschenhalter 8 nimmt Dosen und Flaschen bis 100 mm
Durchmesser auf. Der Einsatz dient als Tropfschutz.

Durch die praktischen Grundausstattungen - wahlweise in Grau oder in Schwarz - ersparen Sie sich mehrfache
Einzelbestellungen.

32



Halter-Sortiment

3x Heftwerkzeughalter 8
2x Magnethalter 8 Nd

1x Dokumenthalter 8

1x Akkuschrauberhalter 8
1x Stifthalter 8

4x Sichtlagerkistenhalter 8
1x Bithalter 8

5x Maulschlisselhalter 8
m=2350,0¢g

item

schwarz ahnlich RAL 9005, 1 Satz

0.0.691.14

grau dhnlich RAL 7042, 1 Satz

0.0.691.18

Haken-Sortiment

1x Werkzeughalter 8

1x Halter 8 240x80

2x Einzelhaken 8 40x20

2x Haken 8 80x20

1x Tuchklemme 8

2x Einzelhaken 8 80x20

2x Haken 8 40x40

2x Haken 8 80x40

1x Doppelhaken 80x20

1x Haken 8 R30

2x Haken 8 R40

2x Zangenhalter 8

1x Tassenhalter 8

1x Kécherhalter D70 mit Becher
1x Flaschenhalter 8 mit Einsatz
m=15kg

g2

schwarz dhnlich RAL 9005, 1 Satz

0.0.691.15

grau &hnlich RAL 7042, 1 Satz

0.0.691.17

Haken-, Halter-Sortiment

1x Dokumenthalter 8

1x Stifthalter 8

2x Sichtlagerkistenhalter 8
1x Magnethalter 8 Nd

1x Zangenhalter 8

2x Heftwerkzeughalter 8
3x Maulschlisselhalter 8
1x Bithalter 8

1x Einzelhaken 8 80x20
1x Einzelhaken 8 40x20
1x Doppelhaken 8 80x20
1x Haken 8 80x20

1x Flaschenhalter mit Einsatz
m=600,0g

schwarz ahnlich RAL 9005, 1 Satz

0.0.691.16

grau ahnlich RAL 7042, 1 Satz

0.0.691.19

33



verbindet Nutplattenprofile
sorgt fir perfekte Ausrichtung

-,

g Anreihelement Nutplattenprofil 8
Wenn Sie GroBes vorhaben: Das Anreihelement Nutplattenprofil 8 verbindet ibereinander t00| pan e | Syste m

liegende Nutplattenprofile zu einer harmonischen, spaltfreien Einheit.

Die Kunststoffelemente werden verteilt in die Oberseite des Nutplattenprofils 8 400x14 einge-
steckt und nehmen rastend einen weiteren Profilabschnitt auf. So gestalten Sie groBe Fléachen &,
zur Organisation beliebiger Werkzeuge flr eine aufgerdumte Arbeitsumgebung. @

reddot award 2018

winner

34



item

L

oy
[T T T T

Zx200=L-200

100

Berechnung der bendtigten Anzahl Z der
Anreihelemente Nutplattenprofil 8 zwischen
zwei Toolpanels.

Empfohlener Abstand: Anreihelemente
werden 100 mm vom Rand und 200 mm
zueinander platziert.

0.0.678.02
0.0.678.01

Anreihelement Nutplattenprofil 8 g

PA
m=10g

grau dhnlich RAL 7042, 1 Stiick 0.0.685.04

35



ESD-ableitféhig
aus rostfreiem Edelstahl
fir SystemMobile L und T

g Regalboden St ESD

36

Belastbar und sicher! Regalbdden St ESD bilden belastbare Ablageflachen in
SystemMobilen. Die Boden aus rostfreiem Edelstahl sind robust und elektrosta-
tisch ableitfahig. Sie besitzen einen ebenen Rand zur kraftschonenden Ablage
und Entnahme von Kleinladungstrdgern, Behéltern oder Kartons. ESD-sensitive
Werkstlicke bleiben bestens geschiitzt.

An den Seitenflachen befinden sich Bohrungen fiir die passgenaue Montage
an SystemMobilen L und T. Passend zu Euronormbehéltern sind Regalbdden St
ESD in den GroBen 600 x 400 mm und 800 x 600 mm verfiigbar. Der Befesti-
gungssatz wird mitgeliefert. Die Traglast pro Boden betragt 400 N.

Hinweis: In gleicher GroBe sind der Regalboden St 6x4 (0.0.646.40) und

der Regalboden St 8x6 (0.0.646.41) aus pulverbeschichtetem Stahlblech
verflighar.

Bei der Ablage von ungeschiitzten/unverpackten ESD-sensitiven Bauteilen sind
Vorkehrungen gegen harte Entladungen zu treffen (z.B. ESD-Matte).




item

Regalboden St 6x4 ESD IIE_\%

Regalboden fir SystemMobile 6x4, Edelstahl
4 Nutensteine 8 St M8, St, verzinkt

4 Halbrundschrauben M8x14, St, verzinkt

4 Scheiben DIN 125 8,4, St, verzinkt

m = 3,8 kg
1Satz 0.0.69112
Regalboden St 8x6 ESD e

Regalboden fiir SystemMobile 8x6, Edelstahl
4 Nutensteine 8 St M8, St, verzinkt

4 Halbrundschrauben M8x14, St, verzinkt

4 Scheiben DIN 125 8,4, St, verzinkt
m=7.8Kkg

1 Satz 0.0.691.13

37



2y

Anschlie3end

sicherer Drljckluftanschluss
T el ,
stabiler Knickschutz aus Edelstahl

g Stecktille mit Knickschutz NW 7,2
Einfaches Arbeiten mit pneumatischen Werkzeugen! Mit der Steckttille mit Knickschutz NW 7,2
schlieBen Sie einen Pneumatikschlauch &, 10x1 an eine Druckluftversorgungseinheit an. Die
Stecktille sorgt fiir einen raschen und dichten Anschluss an eine Schnellkupplung.
Der stabile Knickschutz aus Edelstahl schiitzt Pneumatik-Leitungen, die viel bewegt werden.
Damit wird ein dauerhaft sicherer Betrieb gewéhrleistet. In Kombination mit dem Spiralschlauch
flr Federzige (0.0.650.67) stellt die Stecktlle eine zuverlassige Verbindung des Anschluss-
schlauchs mit der item Druckluftversorgungseinheit (0.0.635.98) sicher.

£'2

Steckttlle mit Knickschutz NW 7,2

Stecknippel G 3/8" NW7,2, Ms, verzinkt
Knickschutzfeder, Edelstahl
m=280,0g¢

0.0.691.00

1 Stlick

38



Schlank konstruieren — mit dem Lean Production Systembaukasten

Warn- und Schutzprofil D30 R28-90°
Verbinder D30 T1

Handgriff D30-300

Parallel-Klemmung D30-80

Verbinder D30 innen Anschluss M6x12
Profilrohr D30-45° schwer

89



schraffierte Warnmarkierung

dauerelastischer Prall- und Kratzschutz

einfach aufklipsen, einfach abziehen

40

Warn- und Schutzprofil D30 R28-90°

Doppelt sicher! Das Warn- und Schutzprofil D30 R28-90° kombiniert das Schutzprofil D30
R28-90° mit einer schraffierten, schwarz-gelben Warnmarkierung. Mit dem aufféllig geférbten
Prallschutz weisen Sie auf Gefahrenstellen wie exponierte Profile hin und schiitzen gleicherma-
Ben Mensch und Material. Die Kammer des Schutzpraofils verformt sich bei StéBen elastisch.

Das Warn- und Schutzprofil D30 R28-90° ist in Sekundenschnelle montiert. Das Plus an
Sicherheit wird einfach auf den Zahn eines Profilrohrs D30 oder Profils 6 D30 geklipst. Es
widersteht typischen StoBen im Arbeitsalltag und verhindert auch Kratzer. Bei Modifikationen
am Grundgestell kann das Warn- und Schutzprofil riickstandsfrei abgezogen und einfach wieder
befestigt werden. Es eignet sich deshalb auch zur temporéren Kennzeichnung.

Das Warn- und Schutzprofil D30 R28-90° umschlieBt ein Viertel eines Profilrohrs und lasst alle
weiteren Bereiche zugédnglich. Es kann zusammen mit dem Schutzprofil D30 R28-90° verwen-
det werden. Vier Schutzprofile ergeben eine allseitige Abdeckung eines Profilrohrs.

i
-
i

j_z



Warn- und Schutzprofil D30 R28-90°

PP/TPE
schwarz-gelb gestreift
m=212,5g/m

item

gelb ahnlich RAL 1023, 1 Stiick a 2000 mm

0.0.675.25

4



integrierte, belastbare Verdrehsicherung

optische Kontrolle der Einstecktiefe

auch fir Doppel-Profilrohr D30-60 geeignet

42

Verbinder D30 T1

Der Verbinder D30, der mehr kann! Der Verbinder D30 T1 besitzt eine integrierte, besonders
belastbare Verdrehsicherung aus Aluminium. Sie stellt die dauerhaft exakte Orientierung von
Profilrohren D30 bei rechtwinkligen Aufbauten sicher. Die Verdrehsicherungen kdnnen bei
Bedarf mit einem Schraubendreher herausgebrochen werden, beispielsweise um Rohre D30 im
Verbinder D30 T1 zu befestigen.

Zusatzlich hat der Verbinder D30 T1 eine schmale seitliche Fuge. Dadurch sehen Sie jederzeit,
wie tief das (Profil-)Rohr in den Verbinder gesteckt ist. Das erleichtert die visuelle Kontrolle von
Gestellen. AuBerdem kann man den Verbinder D30 T1 auch fiir das Doppel-Profilrohr D30-60
verwenden. Durch die seitlichen Offnungen kollidieren die Verbinderhélften nicht mit dem
Verbindungssteg des Profilrohres.

Der Verbinder D30 T1 aus Aluminiumdruckguss verwendet genau wie der Verbinder D30 die
AuBenspanntechnik. Beide Typen sind flr gleiche Belastungen ausgelegt.




item

Einfaches Abbrechen der
Verdrehsicherungen mit
Schlitzschraubendreher.

5 ‘ Fy = 500 N
L = a-40 )
- - ° . C“: |
/ M = 20 Nm M = 20 Nm M=10Nm
0.0.687.84
£ ) @) §
I /, i
0.0.687.84 0.0.682.60

Verbinder D30 T1 e
vormontiert
2 Verbinderhdlften, GD-AI, natur
Zylinderschraube dhnlich DIN 912-M6x29,4, St, verzinkt
Sechskantmutter DIN 934-M6-5, St, verzinkt
M =10 Nm m=94,0g¢g
1 Stiick 0.0.687.84

43



angenehm zu greifen

44

Handgriff D30 KH 300

Fir alle, die richtig zupacken! Der vorkonfektionierte Handgriff D30-300 macht es einfach, Transportwagen aus
Profilrohren D30 in kiirzester Zeit mit einem normgerechten Handgriff auszustatten.

Der Satz enthalt zwei Parallel-Klemmungen D30-80 und ein 360 mm langes Rohr KH D30x11,6. Es besteht aus
einem Kompositwerkstoff mit 70 Prozent Holzanteil, der im Gegensatz zu Metall haptisch angenehmer ist.

Lénge und Ausrichtung des Griffs sind so gestaltet, dass die DIN EN 1757-3 fiir handbetriebene Flurforderfahr-
zeuge eingehalten wird. Die Parallel-Klemmung positioniert den Griff automatisch leicht nach innen versetzt.
Es entsteht ein Abstand zur AuBenseite, um Verletzungen der Hande beim Bewegen des Wagens zum Beispiel
an Wanden zu vermeiden. Der Handgriff muss an einem Profilrohr D30 oder Profilrohr D30 schwer befestigt
werden, weil die Nuten die korrekte Ausrichtung sicherstellen und das Verdrehen des Griffs verhindern. Die
integrierte Verdrehsicherung kann im Bedarfsfall auch entfernt werden.

Der Handgriff D30-300 lasst sich an senkrecht oder an waagerecht verlaufenden Profilrohren D30 befestigen.
Um im Betrieb den Widerstand dieser Profilrohre gegen Verdrehung zu erhdhen, empfiehit sich der Einsatz des
Verbinders D30 T1, der eine besonders belastbare Verdrehsicherung aus Aluminium besitzt.

Hinweis: Wenn die Anwendung ein Griffstlick aus Metall erfordert, kann auch ein Rohr D30 verwendet werden.



Handgriff D30 KH 300

2 Parallel-Klemmungen D30-80

Rohr KH D30x11,6, 360 mm, anthrazit
2 Abdeckkappen KH D30, schwarz
m=685,0¢g

item

1 Satz

0.0.690.98

45



zum Bau individueller Handgrlffe
flr parallele Streben in 80 mm Abstand

46

Griffweite

Parallel-Klemmung D30-80

Individuelle Handgriffe in Rekordzeit! Die Parallel-Klemmung D30-80 verbindet (Profil-)Rohre D30 mit wenig
Aufwand im Abstand von 80 mm. So lassen sich Griffe in beliebiger Lange und aus beliebigem Griffmaterial
gestalten.

Die Parallel-Klemmung D30-80 macht es einfach, die DIN EN 1757-3 fiir handbetriebene und teilweise handbe-
triebene Flurforderfahrzeuge einzuhalten. Um Verletzungen der Hande zu vermeiden, sorgt die integrierte Ver-
drehsicherung daftir, dass der Griff gentigend Abstand zur AuBenseite hat, weil er um 45° nach innen versetzt
verlauft. Damit die Drehmomente, wie von der Norm gefordert, sicher aufgenommen werden, muss ein Profilrohr
D30 oder Profilrohr D30 schwer verwendet werden. Die Verdrehsicherung, die sich in der einen Offnung der
Klemmung befindet, lasst sich auch entfernen. So erreichen Sie eine individuelle Schragstellung des Griffs.

Sie konnen die Parallel-Klemmung D30-80 auch als breiten Parallelverbinder fiir wenig belastete Streben nutzen.
Parallelverbinder D30 mit Zahnklemmtechnik ermdglichen jedoch héhere Haltekrafte.

Hinweis: Das Profilrohr D30 im Gestell sollte ebenfalls gegen Verdrehung gesichert werden. Der Verbinder D30
T1 besitzt serienméBig eine besonders belastbare Verdrehsicherung aus Aluminium.



item

Die Verdrehsicherung der Parallel-Klemmung
D30-80 kann bei Bedarf mit einem Schrau-
bendreher herausgebrochen werden.

F mit Verdrehsicherung = 1000 N
F ohne Verdrehsicherung = 500 N

Parallel-Klemmung D30-80

2 Parallel-Klemmungshalften D30-80, GD-AI, natur
2 Scheiben, St, verzinkt

2 Sechskantmuttern DIN934-M6-5, St, verzinkt

2 Zylinderschrauben DIN 912-M6x30, St, verzinkt
m=193,0¢

1 Satz 0.0.686.65

47



Innere Bindung

stirnseitiger Anschluss fiir Profil 6 D30
- I | T

einfache Verbindung mit Systemnut
—————— || T 1k

universell verwendbar fiir Flachen

Verbinder D30 innen Anschluss M6-12

Dieser Verbinder tiberwindet Grenzen! Der Verbinder D30 innen Anschluss M6-12 Iasst sich durch seinen
Anschlussflansch mit allen Elementen verbinden, die mit der beiliegenden Senkschraube M6 befestigt werden
konnen. Dazu gehoren Profile des MB Systembaukastens (ab Systemnut 6) und Profile 6 D30, aber auch
Flachenelemente, Boden oder Wénde.

Profile 6 D30 konnen Sie mit dem Verbinder D30 innen Anschluss M6-12 stirnseitig befestigen. Dazu muss ein
Gewinde M6 in die Kernbohrung gebohrt werden.

Durch die item Innenspanntechnik entsteht ein glatter, eleganter Ubergang zu einem Profil 6 D30, das stirnseitig
am Verbinder befestigt ist. So gewinnen Sie die entscheidenden Zentimeter, weil beispielsweise in Karakuri-
Anwendungen die volle Lange der Strebe genutzt werden kann.

48



item

‘FV=SOON
a

L = a-40

I
4
f\

M =20 Nm
0.0.690.44

\{
AR

0.0.690.44 0.0.616.46

M =20 Nm

M6x 14

CRHE=
> F ¢

Befestigung des Verbinders D30 innen Anschluss M6-12 an
einem Profil mit Systemnut:

M=10Nm

1. Zuerst wird der Anschlussflansch mit einem passenden
Nutenstein M6 verschraubt.

2. AnschlieBend wird der Verbinder am Profilrohr D30 und
Anschlussflansch positioniert und festgezogen.

Verbinder D30 innen Anschluss M6-12 ESD

| Gaern |
2 Innenverbinder D30 Spannbacke, GD-Al, natur
Flansch D30/D6-5, St, verzinkt
Scheibe, St, verzinkt
Sechskantmutter DIN 934-M6-5, St, verzinkt
Zylinderschraube DIN 912-M6x20, St, verzinkt
Senkschraube DIN 7991 M6x16, St, verzinkt
M=10Nm m=53,0¢

1 Satz 0.0.690.44

49



fr 45°- oder 90°-Verbindungen
sehr geringe Durchbiegung

in 3000 und 6000 mm Lénge bestellbar

Profilrohr D30-45° schwer

Besonders stabil und variabel! Das Profilrohr D30-45° schwer besitzt eine groBe Wanddicke
und insgesamt acht Nuten. Dies ermdglicht den Anbau von Streben im Winkelraster von 45°
ohne den Einsatz von speziellen Verbindern. An einem Knotenpunkt konnen sogar 90°- und
135°%-Verbindungen zusammenlaufen.

Alle Befestigungsprinzipien bleiben voll erhalten. Sdmtliche Verbinder und Komponenten
konnen unverandert eingesetzt werden.

Das Profilrohr D30-45° ist in den Standardldangen 3000 und 6000 mm sowie im individuellen
Zuschnitt bestellbar. Damit ist es einfach, die passende GroBe flr Ihre Lagerhaltung zu finden.

Das Profilrohr D30-45° ist ideal, wenn hohe Anforderungen an geringe Durchbiegung oder
erhohte Knicksicherheit bestehen. Stirnseitig konnen Gewindeeinsétze schwer montiert werden,
die hochsten Druck- und Zugbelastungen standhalten.




item

9158

v
/
v s
450 7,
s
2 .
’
12 s,
/
s s 7
v s,
~ s,
Va4 s,
< ///
, s
,
R
s 7 X7,
/ Vi <7
7 4
r >

FIN] A q[N/m]

1000

500+

1 1
750 1000

1
1500 a(mm]

Zuldssige Belastungen von Konstruktionen mit dem Profilrohr

D30 schwer.

2158, Profilrohr D30-45° schwer e
P Al, eloxiert
@ Alcm?] mkg/m] I [cm?] Iy [cm?] I [cm*] W, [cm?] W, [cm?]
3,83 1,03 2,46 3,58 1,69 1,69
natur, 1 Stick a 3000 mm 0.0.690.30

51



Durchgéngig digital arbeiten — mit den Online Tools von item

item MotionDesginer®
item Engineeringtool

52



Auslzegungssache

L

L1

m {
i
k’;,. {

T4

\
\
\
| *

einfache Konstruktion von Auslegerachsen
— =S —h ..

. zuverldssige Berechn1ung der Stitzweite

sicHe-re -Au-g,legung komplexer Anwendungen

- ’ iy

item MotionDesigner®

Noch schneller zur perfekt abgestimmten Lineareinheit! Die Auslegungs- und Aufwahlsoftware item MotionDesigner® unterstiitzt Sie mit neuen
Funktionen und Informationen bei der Entscheidung fir das passende Gesamtsystem.

Neu ist die Berticksichtigung von Auslegerachsen, bei denen der Schlitten fest montiert ist und sich stattdessen die Lineareinheit bewegt. Sie
werden als Z-Achse in Handling-System eingesetzt und ibernehmen Pick-and-Place Aufgaben in Mehr-Achs-Portalen.

Die Auslegerachse wurde als weiterer Achsentyp im Meniipunkt Einbaulage hinzugeftigt. Alle folgenden Schritte im item MotionDesigner® bleiben
identisch. Dadurch erhalten Konstrukteure wertvolle Unterstiitzung auch bei besonders komplexen Anwendungen. Der feststehende Schlitten
muss Kréfte und Momente aufnehmen, die von der Achse selbst durch die dynamischen Bewegungen und durch Werkzeuge und Betriebskrafte
erzeugt werden. Der item MotionDesigner® tibernimmt die Berechnungen und erleichtert so Auswahl und Auslegung. In wenigen Sekunden liefert
die Software passende Kombinationen aus Lineareinheit, Getriebe, Motor und Steuerung fir Ihre Aufgabe.

Die besonders schnelle Berechnung durch die Software erleichtert das Projektieren erheblich. Sie sehen sofort, was funktioniert und ob eine ldee
umsetzbar ist. MGgliche Anpassungen lassen sich rasch erarbeiten. Dazu trdgt auch die ausfiihrliche Dokumentation bei, die alle technischen
Werte auffuhrt. Fir Lineareinheiten mit beweglichem Schlitten wird jetzt die erforderliche Stlitzweite genannt, um die Konstruktion des Maschi-
nenrahmens zu erleichtern.

Der item MotionDesigner® steht im Internet zur Verfligung. Die Software muss nicht heruntergeladen werden: motiondesigner.item24.de

Hier geht’s zum item MotionDesigner®:
motiondesigner.item24.de

53

L ——————————




Hem HesanDwignar * [ — ]

54

Berechnung von Auslegerachsen

Der item MotionDesigner® berechnet jetzt Auslegerachsen
genauso wie Lineareinheiten mit beweglichem Schlitten.

Wie gewohnt kann die Lineareinheit beliebig verbaut werden.
Jede Position im Raum lsst sich abbilden. Abhéngig von der
Einbaulage werden automatisch die daflir passenden Kompo-
nenten vorausgewahlt, beispielsweise Matoren mit Bremse bei
vertikaler Einbaulage. Alle weiteren Schritte der Auslegung
erfolgen wie bisher und abgestimmt auf die Projektanforde-
rungen.

Ergebnisse effizienter vergleichen

Passend zu den technischen Vorgaben berechnet der item
MotionDesigner® alle in Frage kommenden Kombinationen
aus Lineareinheit, Motor, Getriebe und Steuerung. Uber die
erweiterte Filterfunktion kdnnen Sie die Auswahlkriterien
anschlieBend weiter eingrenzen, um die Lésungen noch
leichter miteinander vergleichen zu konnen. Das beschleunigt
die Auswahl und hilft, Zeit zu sparen.

Automatische Berechnung der Stitzweite

Fiir den sicheren und fehlerfreien Betrieb darf die Durchbie-
gung einer horizontalen Lineareinheit einen Maximalwert nicht
Uberschreiten. Abhdngig von Lange und Belastung berechnet
der item MotionDesigner® jetzt die erforderliche Stiitzweite.
Der Wert wird automatisch in der Produktdokumentation auf-
geflhrt. Dies erspart eigene Berechnungen und beschleunigt
die Konstruktion des passenden Maschinenrahmens fir die
item linear motion unit®.



item Engineeringtool

Lean wird digital! Das item Engineeringtool enthélt jetzt die Komponenten des Lean Production Systembaukastens. Damit konstruieren Sie
Betriebsmittel wie FIFO-Regale und mobile Gestelle in kirzester Zeit am Bildschirm und bestellen die Komponenten auf Knopfdruck.

Das item Engineeringtool ist die ideale Ergdnzung flir die schlanke Fertigung. Durch die regelunterstiitzte Platzierung von Profilen setzen Sie Ihre
Ideen direkt um. Betriebsmittel lassen sich am Bildschirm entwerfen und schnell anpassen.

Flr den optimierten Materialfluss konnen Verbesserungen an einem Bereitstellungsregal in wenigen Minuten umgesetzt werden - auch nachtrag-
lich. Dank der durchgangigen digitalen Prozesskette vom Entwurf bis zum Zusammenbau ist Ihre Losung komplett dokumentiert.

Auch in anderen Bereichen entwickelt sich das item Engineeringtool weiter! Es arbeitet jetzt enger mit dem item Online Shop zusammen. Profile
lassen sich per Drag&Drop direkt aus dem Online Shop in die Konstruktion einfiigen. Das ist besonders praktisch, wenn Sie mit zwei Bildschirmen
arbeiten.

Weitere Produkte des MB Systembaukastens erweitern die Funktionen: Um Gestelle zu verstarken und zu versteifen, lassen sich jetzt Laschen
und Winkel in der 3D-Konstruktion ergénzen.

Das item Engineeringtool ist so international wie Ihr Business! Es ist jetzt in 41 Landern und in verschiedenen Sprachen verfiighar. Dadurch
konnen Sie Projekte mit Kollegen in aller Welt teilen und bearbeiten.

Sie konnen das item Engineeringtool tiberall nutzen. Weil die Software nicht heruntergeladen werden muss, stehen alle neuen Funktionen und
klinftige Verbesserungen automatisch zur Verfligung: item24.de/engineeringtool

Hier geht’s zum item Engineeringtool:
item24.de/engineeringtool

55



[———

- 00w

Yo'y S Y

ATl

LR

JEDDD

Wl D

V»~ '~

T
L 7
! i

0 e

JEDDO

CFNYVIVNS " AP

i
il
[ |

-_-.-.;-!'t_*l.“m

oJEDDD

CFNVIIYS TV

4Tm

56

Schnelle Ergebnisse durch einfache Bedienung

So einfach zu verwenden wie das Profilrohrsystem D30! Das item Engineering-
tool ist das digitale Werkzeug fiir den Gestellbau. Die Komponenten des Lean
Production Systembaukasten lassen sich einfach am Bildschirm platzieren, in
der Ldnge ausrichten und automatisch zusammenfigen.

Weil das item Engineeringtool die Profile und ihre Eigenschaften kennt, ordnet
es eigenstandig die passenden Verbinder und das passende Zubehér zu.

Individuell optimierte Konstruktionen

Mit dem item Engineeringtool behalten Sie die volle Kontrolle Uber Ihre
Konstruktionen. Sie kénnen Profile exakt an der gewiinschten Position
einfiigen, um beispielsweise ein Gefélle zwischen zwei Streben zu erzeugen.
Auch verstéarkende, diagonal verlaufende Profile lassen sich einfach im Gestell

platzieren. Die gesamte Verbindungstechnik des Lean Production Systembau-
kastens wird unterst(tzt.

Perfekt flir kontinuierliche Verbesserung

Kleine Anderungen bedeuten bei 3D-Losungen oft groBen Aufwand. Nicht
mit dem item Engineeringtool! Weil die Software die Konstruktion als Einheit
behandelt, passt sie die Lange aller horizontalen oder vertikalen Profile au-
tomatisch an, wenn das Gestell verlangert werden muss. Alle Verbindungen

andern sich automatisch mit. So skalieren Sie ein bestehendes Modell in
Sekundenschnelle.

Ldsungen fir besseren Materialfluss

Mit dem item Engineeringtool platzieren Sie auch Rollenbahnen in den
Gestellen. Dadurch entwerfen Sie FIFO-Regale und andere Losungen fiir den
effizienten Materialfluss in kirzester Zeit. Die Konstruktionspléne werden in
Ihrem personlichen Projektspeicher sicher abgelegt. Anderungen sind jederzeit
moglich. Schritt fiir Schritt entsteht eine individuelle Projekt-Bibliothek, die Ihre
erprobten Losungen flr die schlanke Fertigung dokumentiert.



i N r—
‘.
5
As
2

Ve rqapre s
EEEER

bV u

=

I
L = L]
\ B

item

Mehr Produkte der item Produktwelt nutzen

Das item Engineeringtool unterstitzt jetzt Winkel, Laschen
und weitere Komponenten, um Konstruktionen zu verstarken
und zu versteifen. Durch regelunterstitzte Platzierung und
automatische Fehlerkorrektur stellt die Software automatisch
die richtige Verbindung her und verwendet das passende
Zubehor, weil sie die Eigenschaften aller Komponenten kennt.
So erreichen Sie Ihre Ziele schnell, effizient und digital.

Effizienter arbeiten mit zwei Bildschirmen

Steigern Sie Effizienz und Geschwindigkeit, indem Sie das item
Engineeringtool und den item Online Shop auf zwei Bildschir-
men parallel nutzen. Sie kénnen Komponenten per Drag&Drop
jetzt direkt aus dem Online Shop in Ihre Konstruktion ziehen
und einfiigen. Dies funktioniert auch, wenn Sie zwei Browser-
Fenster auf einem Bildschirm 6ffnen. Wie bisher 1auft alles
direkt in Ihrem Browser ohne teure Zusatzsoftware - einfach
und intuitiv.

Perfekte Projekt-Dokumentation

Das item Engineeringtool ermdglicht eine komplett digitale
Prozesskette. Sie erhalten automatisch eine ausftinhrliche Doku-
mentation inklusive Zeichnungen und einer Schritt-flir-Schritt-
Aufbauanleitung als PDF. Sie sehen alle Profil-Bearbeitungen
und in welcher Reihenfolge die Komponenten zusammenge-
flgt werden. So arbeiten Konstruktion und Montage reibungs-
los zusammen. Selbst wenn Unterlagen verloren gehen, lassen
sie sich jederzeit wieder herunterladen.

57



Arbeitsplatzsystem Automationssystem

item24.de/epaper-ap item24.de/epaper-au

it

i S i
er Lean Production Systembaukasten.

MB Systembaukasten
O Gasritang

Lean Production Systembaukasten MB Systembaukasten

item24.de/epaper-p item24.de/epaper-mb

58

Alle Informationen sofort verfiigbar

item Produktkataloge finden Sie tibersichtlich aufbereitet
und bequem bldtterbar als E-Paper im Internet. Auswéhlen
und sofort lesen!

Auch offline bestens informiert

Detaillierte Planung ohne Internet: Die Katalog-Software
item ikasys bietet auf einer DVD alle Produktinformationen
inklusive Montageanleitungen und CAD-Daten. Einfach
bestellen oder selbst herunterladen auf: item24.de

Die Baureihe XMS - das integrierte Maschinenkonzept 1

RS

Bauree XMS

item24.de/epaper-xm

Treppen/Podeste System

item24.de/epaper-tp



Der item Online-Shop Flie
Theen Erfoly

wi] reqpetmrmn

Service und Informationen rund um die Uhr: item24.de

item ist immer fir Sie da! Auf der item Website finden Sie samtliche Produkt-
details inklusive CAD-Daten. AuBerdem finden Sie hier die neuesten Informatio-
nen und zahlreiche Anwendungsbeispiele. Komplette Stiicklisten und 3D-PDFs
konnen Sie als Grundlage fiir Ihre individuelle Planung verwenden. Zudem
haben Sie Zugriff auf die Medienbibliothek. Informieren Sie sich tiber Service-
Angebote oder treten Sie mit item in Kontakt - ein Mausklick genugt.

item24.de

Schnell planen und gezielt entscheiden: die item Online-Tools

Lassen Sie rechnen! Mit den item Online-Konfiguratoren und Online-Tools wie
dem Durchbiegungsrechner flir Profile sparen Sie viel Zeit. Die modernen
Planungshilfen fir Arbeitstische und SystemMobile beschleunigen das Konfigu-
rieren Ihrer individuellen Losung. Wenn es um Automation geht, finden Sie die
passende Lineareinheit mit dem item MotionDesigner®. Und bei Treppen und
Podesten erhalten Sie mit der Anfragehilfe schnell und bequem eine passende
Planung.

item24.de/konfiguratoren

Sehen, wie’s lauft: item bei YouTube

Ein Bild sagt mehr als 1000 Worte? Dann konnen Sie sich vorstellen, wie infor-
mativ die item Videos mit 25 Bildern pro Sekunde sind. Auf YouTube erhalten
Sie Montagetipps und hilfreiche Informationen in bewegten Bildern. AuBerdem
beantworten Experten haufig gestellte Fragen zu Themen wie Ergonomie und
Lean Production. Rufen Sie den item Kanal auf und nutzen Sie unser umfang-
reiches Videoangebot.

youtube.com/item24de



60

ey aesbesmr EEE eI EEH

Tirbns Sie iy Sl i

item
-
"_H.__
n =

Alle Informationen an einem Ort

Katalog und Shop in einem: Im item Online-Shop finden Sie tiber 3000 item
Produkte mit allen Informationen. Sie erhalten die kompletten technischen
Daten, Montagehinweise und niitzliche Online-Tools genau dort, wo sie hinge-
horen - direkt am Produkt, damit Sie nicht lange suchen mussen. Erklarende
Videos, anschauliche 3D-PDFs und Anwendungsbeispiele komplettieren das
Angebot. Alle Komponenten kdnnen Sie direkt in lhren Warenkorb Uiberneh-
men.

item24.de/online-shop E H E
[=]%

Projektdaten auf Papier? Das war gestern

Als registrierter Geschaftskunde genieBen Sie viele Vorteile. Der item Online-
Shop verwaltet Projektlisten fiir Sie. Das ist ideal, um ein Projekt Schritt fiir
Schritt zu vervollstandigen. Sobald die Planung abgeschlossen ist, konnen Sie die
komplette Anfrage an item senden und erhalten umgehend ein personliches An-
gebot. Als Benutzer konnen Sie auBerdem eigene Stiicklisten importieren, haben
Zugriff auf die stets aktuelle Preisliste sowie CAD-Daten der Komponenten.

Schnell bestellt, schnell geliefert

Durch Auswahl und Bestellung am Computer sparen Sie viel Zeit. Danach geht
es rasant weiter. Damit Sie die bendtigten Komponenten schnell nutzen konnen,
liefert item in klrzester Zeit. Uber 2500 Artikel sind tiblicherweise auf Lager
und werden innerhalb von 48 Stunden versendet. item investiert konsequent in
seine Logistik. Ein Netz von weltweiten Service-Centern sichert die Versorgung
mit Profilen, Arbeitstischen oder Lineareinheiten rund um den Globus.



Alphabetisches Register

A

Adapter M45 fiir Befehls- und Meldegerate 22mm
Akkuschrauberhalter 8
Anreihelement Nutplattenprofil 8

B

Befestigungsadapter fur Elemente 22mm

D

Doppelschwenkarm 8 695 Hohenverstellung 8 240

Doppelschwenkarm 8 695 schwer Hohenverstellung
8290

Doppelschwenkarm 8 80-695 schwer-Hohenverstel-
lung 8 240

Drucktaster 22mm

G

Gelenk 5 20x20 T1
Gelenk 5 20x20 T2

H

Haken-, Halter-Sortiment
Haken-Sortiment
Halter-Sortiment
Handgriff D30 KH 300

item Engineeringtool
item MotionDesigner®

K

Klemmhebel Pi 50

Klemmhebel Pi 60

Kontaktelement 1 Offner 22mm
Kontaktelement 1 SchlieBer 22mm

L

Lasche 8 120x40, weiBaluminium
Lupenleuchte D160 LED

N

Notaus-/Nothalt-Taster 22mm, drehentriegelt

15
28
34

25
25

24

15

32
32
32
44

55
53

1
22

15

P

Parallel-Klemmung D30-80
Polycarbonat 5mm ESD, klar
Profilrohr D30-45° schwer

R

Regalboden St 6x4, rostfrei ESD
Regalboden St 8x6, rostfrei ESD

S

Scheibeneinfassleiste 8 4-6mm ESD
Schwenkarm 8 370 Hohenverstellung 8 150

Schwenkarm 8 80-370 schwer Hohenverstellung 8
240

Stecktille mit Knickschutz NW 7,2

T

Tabletarm 8, 5 Gelenke

Tablethalter 8, 2 Gelenke
Toolpanel-Doppelschwenkarm 8 695
Toolpanel-Schwenkarm 8 370 leicht

v

Verbinder D30 innen Anschluss M6-12
Verbinder D30 T1

W

Wahltaster 60° 22mm

Warn- und Schutzprofil 8 40x16
Warn- und Schutzprofil D30 R28-90°
Werkzeughalter 8

46
13
50

36
36

12
24
24

38

20
20
26
26

48
42

61



10

"

12

13

14

16

17

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

62



Immer flr Sie da

Immer aktuell: Unsere Homepage item24.com
bietet weiterfiihrende Informationen zu allen
Produkten und Technologien von item.

Patente

Wir weisen darauf hin, dass jegliche Nachahmung geschutzter Erzeugnisse eine
Rechtsverletzung darstellt und zu Schadenersatz verpflichtet. Angaben und
Darstellungen in diesem Katalog befreien den Anwender nicht von der eigenen
Priifung auf mdgliche Anspriiche aus Schutzrechten Dritter.

Produkthaftung

item haftet im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen flir die zugesicherten
Eigenschaften der in diesem Katalog abgebildeten Produkte. Dariiber hinausge-
hende Haftungsanspriiche - insbesondere flr Erzeugnisse, die aus Produkten
dieses Katalogs von Dritten erstellt werden - sind ausgeschlossen.

Einsatzbedingungen

Die Produkte der item Systembaukésten sind grundséatzlich geeignet zur
Verwendung in trockenen Rdumen und im Temperaturbereich von -20 °C bis
+70 °C, sofern nicht anders angegeben. Fir Einsatzbereiche auBerhalb dieser
Anwendungsgrenzen ist Ricksprache mit item zu nehmen.

Konformitat mit der Richtlinie 2011/65/EU ("RoHS")

Im Zuge einer freiwilligen Selbstverpflichtung hat sich item entschlossen,
gefahrdende Stoffe im Sinne der Richtlinie 2011/65/EU in den von ihr vertrie-
benen Produkten grundsatzlich nicht weiter zu verwenden, unabhéngig vom
spateren Einsatzzweck unserer Produkte, welcher in den iiberwiegenden Féllen
nicht unter diese Richtlinie fallt.

Konzept, Gestaltung und Umsetzung
item Industrietechnik GmbH

Fotografien
item Industrietechnik GmbH

Technische Anderungen und Irrtum vorbehalten.

Alle Rechte vorbehalten. Verwendung von Texten und Abbildungen beziehungs-
weise Nachdruck - auch auszugsweise - nur mit schriftlicher Genehmigung
von item. Dies gilt insbesondere flir die Vervielfaltigung, Ubersetzung oder die
Verwendung in elektronischen Systemen.

item und der item Claim sind ein eingetragenes Warenzeichen der item
Industrietechnik GmbH.

© item Industrietechnik GmbH 2018



Ihr Vertriebs- und Servicepartner

item

item Industrietechnik GmbH
FriedenstraBe 107-109
42699 Solingen
Deutschland

Telefon +49 21265800
Telefax +49 212 6580 310

info@item24.com
item24.com

lhre Ideen sind es wert®






